



Szada Nagyközség Polgármestere

2111 Szada, Dózsa György út 88.
+36 30 159 64 80 • polgarmester@szada.hu • www.szada.hu

Ikt.sz.: H/1954-1/2024.

Előterjesztés száma: **187/2024.-S1.**

SÜRGŐSSÉGI INDÍTVÁNY

a Képviselő-testület **2024. december 11-i** rendes nyilvános ülésére

(Sürgősség indoka: a beszámoló a Munkaterv szerinti, 2024. júliusi testületi ülés előterjesztéseinek előkészítésére rendelkezésre álló határidőn belül nem érkezett meg, így a beszámoló elfogadására 2024. december 11-i képviselő-testületi ülésen van lehetőség)

Előterjesztés tárgya:	Beszámoló a település közrend és közbiztonság helyzetéről, benne a Gödöllői Rendőrkapitányság és a helyi körzeti megbízott 2023. évi beszámolójával	
Előterjesztő:	Pintér Lajos polgármester	
Előkészítette:	Jancsó Szabolcs közterület-felügyelő	
Szakmai szempontból ellenőrizte:	Szabóné Molnár Krisztina műszaki osztályvezető	
Jogi, törvényességi szempontból ellenőrizte:	dr. Jenei László András aljegyző	
Törvényességért felelős:	Dr. Nagy Erika jegyző	
Előzetesen tárgyalja:	-	
Egyeztetve, tájékoztatva:		
Javasolt meghívott:	Veresegyházi Rendőrőrs és Gödöllői Rendőrkapitányság képviselője	
A határozati javaslat elfogadásához szükséges szavazattöbbség:	<u>egyszerű</u> szavazattöbbség	
Az előterjesztés zárt kezelését kérjük	<u>nem</u>	

I./ Előzmények

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 2024. évi Munkatervében a *júliusi* ülésére irányozta elő a települési közrend és közbiztonság helyzetéről szóló évenkénti beszámolók napirendjét, amelynek értelmében a Szadáért Polgárőr Egyesülettől, valamint a Gödöllő Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságtól a 2023. évi beszámolókat írásos formában megkaptuk, majd a beszámolókat a Képviselő-testület a 85/2024. (VII.10.) KT-határozatával tudomásul vette és elfogadta. A Gödöllői Rendőrkapitányság vezetőjétől egyidejűleg azt a tájékoztatást kaptuk, hogy a beszámoló elkészült ugyan, azonban azt a Pest Vármegyei Rendőr-főkapitányság vezetője még nem hagyta jóvá, így a beszámoló jóváhagyásáig türelmet kértek. Ezt követően a Gödöllői Rendőrkapitányság beszámolóját 2024. október 9-én küldte meg.

II./ A döntéshez szükséges információk

II.1. A Rendőrségről szóló 1994. évi XXXIV. törvény 8. § (4) bekezdése előírja, hogy „*a rendőrkapitány vagy kijelölt helyettese évente beszámol a rendőrkapitányság illetékességi területén működő települési önkormányzat képviselő-testületének a település közbiztonságának helyzetéről, a közbiztonság érdekében tett intézkedésekről és az azzal kapcsolatos feladatokról*”.

- Az előterjesztés 1. sz. mellékleteként csatolt Rendőrségi beszámolóból egyértelműen kitűnik, hogy Szadán **a közbiztonságért** a körzeti megbízott rendőr, továbbá a Veresegyházi Rendőrőrs járőrei, illetve a többi település körzeti megbízottjai a felelősek, azaz: **a Rendőrség felelős.**
- A 2022-es évhez képest 2023-ban a regisztrált bűncselekmények száma 41-ről 62-re nőtt, azaz szám szerint 21 bűncselekménnyel többet követtek el, mint a korábbi évben. Az elkövetett 62 db bűncselekmény közül 8 jogsértést követtek el közterületen, tehát elmondható, hogy az esetek felében olyan bűncselekményekben folytatott eljárást a hatóság, amelyek kevésbé befolyásolják a lakosság szubjektív biztonságérzetét.
- A Rendőrség tervezett feladatai és célkitűzései közül a beszámolójuk az Önkormányzattal közös feladatként jelöli meg a térfigyelő kamerarendszer további bővítését, annak hatékony alkalmazását, valamint a közös szolgálatellátás fontosságát a társszervekkel, melynek kapcsán az egyeztetések rendszeresek.

A vonatkozó jogszabályi kötelezettségeknek eleget téve, kérjük a tisztelt Képviselő-testületet a fenti beszámoló megtárgyalására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Az előterjesztés és határozat mellékletei:

Melléklet – Gödöllői Rendőrkapitányság 2023. évi beszámolója

III./ Határozati javaslat:

.../2024.(XII.11.) KT-határozat

Szada Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Gödöllői Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről szóló beszámolót a Határozat 1. számú melléklete szerint tudomásul veszi és elfogadja, megköszönve a beszámoló szervezet tavalyi évben végzett munkáját.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester